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Senza patrimonio culturale l’uomo non avrebbe una propria identità.

Salvaguardare le tradizioni e cultura significa 

non far cadere nell’oblio eterno una parte della nostra storia.

Nel millenario Comune di Nanto, situato sulle pendici 

dei Colli Berici, i nostri scalpellini, eredi della cultura artigiana 

tramandataci dai nostri avi, continuano ancor oggi a lavorare 

la pietra locale Giallo Dorato eseguendo a mano 

modelli e sculture di grande prestigio estetico 

contribuendo così a perpetuare il messaggio di civiltà.

Tutte le nostre sculture  sono interamente eseguite a mano in Giallo Dorato



PRANZO CAPITELLO CORINZIO 
(h 75 x 55 x 55 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           190 KG                         8221
                                                    

PRANZO CAPITELLO COMPOSITO 
(h 75 x 60 x 60 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           220 KG                        8211
                                                   



COCKTAIL CAPITELLO CORINZIO 
(h 40 x 55 x 55 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           130 KG                       8225



COCKTAIL CAPITELLO IONICO SEMPLIFICATO
(h 40 x 42 x 42 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           85 KG                        8237
                                                    

COCKTAIL CAPITELLO IONICO CLASSICO
(h 40 x 60 x 45 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           100 KG                       8235



PRANZO CAPITELLO TUSCANICO 
(h 75 x 42 x 42 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           150 KG                         8241



PRANZO CAPITELLO IONICO SEMPLIFICATO 
(h 73 x 42 x 42 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           110 KG                        8233

PRANZO CAPITELLO IONICO CLASSICO 
(h 75 x 60 x 45 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           180 KG                          8231



COCKTAIL CAPITELLO TUSCANICO 
(h 40 x 42 x 42 cm)

      PESO LORDO                                              ART.  
           90 KG                              8245



PRANZO CAPITELLO GOTICO 
(h 75 x 46 x 46 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           180 KG                         8251
                                                    

COCKTAIL CAPITELLO GOTICO 
(h 40 x 46 x 46 cm)

      PESO LORDO                                              ART.  
           120 KG                         8255



PRANZO COLONNA TORNITA
(h 75 diam. 45 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           150 KG                             8261
                                                   

PRANZO BALAUSTRA 
(h 75 diam. 45 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           140 KG                           8290
                                                    (solo base - only base)

(solo base - only base)



PIEDISTALLO TORNITO 
(h 115 diam. 30 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           140 KG                             8291
                                                    

PIEDISTALLO SCANALATO 
(h 115 diam. 30 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           140 KG                          8293
                                                    



PRANZO ATLANTE 
(h 75 x 55 x 55 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           150 KG                        8331



PRANZO CARIATIDI 
(h 75 x 55 x 20 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           170 KG                          8313
                                                  

PRANZO CHIMERA 
(h 75 x 55 x 20 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           220 KG                           8322
                                                    



PRANZO DELFINO ROTONDO
(h 75 diam. 52 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           140 KG                          8413



PRANZO DELFINO OVALE 
(h 75 x 45 x 75 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           175 KG                         8411
   

PRANZO DELFINO 
(h 75 x 65 x 18 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           190 KG                        8412
   



COCKTAIL DELFINO
(h 36 x 55 x 18 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           70 KG                         8416
   

CONSOLLE DELFINI 
(h 80 x 40 x 18 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           130 KG                         8419
   



PRANZO DELFINO SM
(h 73 x 65 x 20 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           200 KG                             8414
   

COCKTAIL DELFINO SM 
(h 36 x 55 x 18 cm)

      PESO LORDO                                              ART.  
           90 KG                 8418
   



COCKTAIL LEONE DISTESO
(h 40 x 100 x 45 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           140 KG                          8455
   



PRANZO LEONI ALATI 
(h 75 x 65 x 20 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           220 KG                8452
   

PRANZO LEONI SERENISSIMA 
(h 75 x 65 x 20 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           220 KG                          8454
   



CONSOLLE CONCHIGLIA 
(h 80 x 65 x 24)

      PESO LORDO                                             ART.  
           150 KG                       8469
   



PRANZO CONCHIGLIA 
(h 75 x 65 x 20 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           220 KG                 8462
   

COCKTAIL CONCHIGLIA
(h 36 x 50 x 16 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           80 KG                 8466
   



PRANZO AQUILE
(h 75 x 65 x 18)

      PESO LORDO                                             ART.  
           200 KG                 8442
   

CONSOLLE AQUILE 
(h 80 x 35 x 18 cm)

      PESO LORDO                                              ART.  
           130 KG                 8448
   



PRANZO CONCHIGLIA JC 
(h 75 x 65 x 18 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           210 KG                 8464
                                                      

COCKTAIL CONCHIGLIA JC
(h 36 x 45 x 18 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           90 KG                8468
   



CONSOLLE LIRA ROMANA
(h 80 x 35 x 18 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           140 KG                 8519
   



PRANZO LIRA ROMANA 
(h 75 x 65 x 18 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           220 KG                 8512
   

COCKTAIL LIRA ROMANA
(h 36 x 45 x 15 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           80 KG                 8516
   



CONSOLLE LIRA GALLICA
(h 80 x 35 x 18 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           120 KG                 8529
   



COCKTAIL LIRA GALLICA 
(h 36 x 45 x 15 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           80 KG                 8526
                                                       

PRANZO LIRA GALLICA
(h 75 x 65 x 18 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           220 KG                 8522
   



CONSOLLE LIRA GOTICA
(h 80 x 35 x 18 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           130 KG                8539
   



COCKTAIL LIRA GOTICA
(h 36 x 45 x 15 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           90 KG                8536
   

PRANZO LIRA GOTICA 
(h 75 x 65 x 18 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           250 KG                8532
   



COCKTAIL ONDA
(h 36 x 50 x 16 cm)

      PESO LORDO                                           ART.  
           90 KG                 8566
   



PRANZO ARPA ROMANA
(h 75 x 60 x 16 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           180 KG                 8542
   

COCKTAIL ARPA ROMANA
(h 36 x 50 x 16 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           70 KG                 8546
   



PRANZO FANTASIA
(h 75 diam. 55 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           180 KG                8552
   

COCKTAIL FANTASIA
(h 36 diam. 40 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           70 KG                8556
   



PRANZO CAPRICCIO
(h 75 diam. 55 cm)

      PESO LORDO                                              ART.  
           180 KG                 8572
   

COCKTAIL CAPRICCIO
(h 36 diam. 40 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           70 KG                 8576
   



PRANZO VASO MEDICEO
(h 73 diam. 52 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           120 KG                 8611
   

PRANZO VASO EFESO
(h 75 diam. 60 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           160 KG                 8631
   



COCKTAIL VASO OLIMPIA
(h 36 diam. 50 cm)

      PESO LORDO                                              ART.  
           70 KG                 8625
   

PRANZO VASO OLIMPIA
(h 75 diam. 60 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           150 KG                 8621
   



CONSOLLE SPIGHE
(h 80 x diam. 40 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           120 KG                 8719
   



PRANZO SPIGHE
(h 75 x diam. 55 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           220 KG                 8712
   

COCKTAIL SPIGHE
(h 36 diam. 40 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           70 KG                8716
   



CONSOLLE FIORE
(h 80 diam. 40 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           110 KG                 8729
   

COCKTAIL CUBO FIORE
(h 40 x 40 x 40 cm )

      PESO LORDO                                             ART.  
           100 KG                 8725
   



PRANZO FIORE
(h 75 diam. 55 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           220 KG                 8722
   

COCKTAIL FIORE
(h 36 x diam. 40 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           70 KG                 8726
   



MASCHERA EOLO
(h 36 x 36 x 12 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           25 KG               8820
                                                    

MASCHERA BACCO
(h 36 x 36 x 12 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           25 KG               8830
                                                    



BUSTO CLASSICO
(h 90 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           100 KG                 8860
                                                    

VENERE DI ARLES 
(h 53 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           45 KG                 8850
                                                    



CAMINO 500 ITALIANO
(h 120 x 150 x 33 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           350 KG                 8924
                                                    



CAMINETTO LUIGI XV
(h 120 x 135 x 32 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           280 KG                 8920
                                                    

CAMINETTO LUIGI XVI
(h 120 x 155 x 35 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           290 KG                  8921
                                                    



BALAUSTRA TIPO PALLADIO 
(h 90 x 28 x 200 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           250/ML KG                  8910
                                                    



CAMINETTO RINASCIMENTO
(h 150 x 155 x 20 cm)

      PESO LORDO                                              ART.  
           260 KG                 8925
                                                    

CAMINO MANIERISMO
(h 115 x 110 x 35 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           350 KG                 8926
                                                    



CAMINO CHATEAUX
(h 140 x 148 x 32 cm)

      PESO LORDO                                              ART.  
           332 KG                 8930
                                                    

CAMINO DOUBLE
(h 200 x 200 x 46 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           400 KG                 8931
                                                    



CAMINO GUIMAND
(h 85 x 120 x 5 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           280 KG                 8932
                                                    

CAMINO LIBERTY 
(h 100 x 125 x 20 cm)

      PESO LORDO                                              ART.  
           300 KG                 8935 
                                                    



COLONNA TUSCANICA 
 (h 250 x 43 x 43 cm; fusto Ø 30 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           350 KG                               8950
                                                    



COLONNA IONICA
(h 250 x 58 x 45 cm; fusto Ø 32 cm)

      PESO LORDO                                            ART.  
           380 KG                 8960
                                                    

COLONNA CORINZIA 
(h 250 x 52 x 52 cm; fusto Ø 35 cm)

      PESO LORDO                                             ART.  
           400 KG                 8970
                                                    



 

 

I termini di consegna, indicati sulle nostre conferme, non sono impegnativi. Eventuali ritardi 
non potranno dar luogo da parte dell’acquirente ad alcuna pretesa di danni o interessi.

Prodotti con misure diverse verranno quotati al momento del preventivo.

La Ditta si riserva di apportare le modifiche ritenute necessarie per migliorare la qualità delle 
nostre sculture.
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